



**АГЕНТСТВО МОДЫ "ПРЕСТИЖ" ПРЕДСТАВЛЯЕТ
НОВЫЕ КОЛЛЕКЦИИ ЭМАНУЭЛЯ УНГАРО В МОСКВЕ**

Презентация коллекций Эмануэля Унгаро состоится 26 апреля 1996 года в Колонном зале Дома Союзов в 19.30. Посетители дефиле увидят 2 последних коллекции мастера - *Haute Couture* сезона весна-лето 1996 и *Pret-a-porter* сезона осень-зима 1996/97, что позволит получить полное представление об изысканном стиле Эмануэля Унгаро. Показы пройдут под патронажем Посольства Французской Республики.

Эмануэль Унгаро впервые приезжает в Москву. В программу его пребывания войдет участие в данном мероприятии и традиционное знакомство с достопримечательностями столицы, встречи с российскими модельерами, творческой молодежью и даже потенциальными российскими клиентами.

ЭМАНУЭЛЬ УНГАРО

Эмануэль Унгаро (Emanuel Ungaro) рано усвоил основы мастерства. В 1958 году, перебравшись из родной провинции Экс-Ан-Прованс в Париж, Эмануэль познакомился с легендарным кутюрье Кристобалем Баленсиагой. Последующие 6 лет своей жизни молодой Унгаро провел в качестве подмастерья у знаменитого испанца. В 1965 году Эмануэль Унгаро основал свое собственное дело, уже первая его коллекция, которую он представил избранной публике 23 июля 1965 года, положила начало его восхождению на Олимп моды. Сегодня Эмануэль Унгаро возглавляет один из последних независимых от крупных финансовых групп Домов Моды - ему принадлежат 99 процентов компании. Несмотря на то, что штат его служащих составляет всего лишь 100 человек, империя Эмануэля Унгаро включает в себя 34 фирмы, работающие по его лицензии в Европе, Азии и Америке, 27 эксклюзивных бутиков по всему миру, более 1000 отделов и 48 магазинов в крупнейших универмагах. Покупателю Эмануэль Унгаро известен не только как автор коллекций *Haute Couture*, но и как создатель мужской и женской готовой одежды. Деятельность Эмануэля Унгаро также включает в себя такие направления, как парфюмерия и аксессуары. 90-е годы были ознаменованы для Эмануэля Унгаро двумя особенно важными событиями - в 1990 году на свет появилась его дочь Козима, а в 1995 году мастер отметил 30-летие своей творческой деятельности. 1996 открывает для Эмануэля Унгаро двери в Россию - впереди широкие горизонты новых свершений.

АГЕНТСТВО МОДЫ "ПРЕСТИЖ"

Агентство моды "Пrestиж" является правопреемником международного салона моды "Ателье". Продолжая свою деятельность в области организации выставок и показов коллекций, "Пrestиж" наметил программу ознакомления российской публики с достижениями международной моды, включающую в себя как формирование общественного мнения, так и открытие престижной галереи эксклюзивных магазинов. Основой деятельности "Пrestижка" является организация серии показов моды, каждый из которых представит творчество очередного модельера, чье имя сможет заинтересовать самого пристрастного зрителя, а продукция - самого придирчивого покупателя. "Творения знаменитых модельеров - это не только искусство, - говорит директор агентства моды "Пrestиж" Ирина Кононова, - это еще и реальная одежда, которую на сегодняшний день готовы покупать многие российские женщины. Мы хотели бы, чтобы наша покупательница вступила в новый для нее мир дизайнерской одежды не только подготовленной на уровне запросов, но и защищенной от недобросовестных продавцов. В этом мы видим одну из главных целей своей деятельности".

15575

26. 04 96

26

emanuel ungaro
PARIS



РУССКОЕ
ЗОЛОТО



36

Уважаемый г-н (г-жа)
Борис Николаевич

Имеем честь пригласить Вас на показ коллекций Эмануэля Унгаро
Высокая мода "Весна-лето 96" и Прет-а-порте "Осень-зима 96/97"
в пятницу 26 апреля в 19.30 в Колонный зал Дома Союзов
по адресу: Москва, Большая Дмитровка, 1